



www.ppravda-kmv.ru

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА

СУББОТА, 20 СЕНТЯБРЯ 2014 г.

№ 158 [8133]

ЦЕНА СВОБОДНАЯ



«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

Позвоните главе города Пятигорска **Льву ТРАВНЕВУ** в «Пятигорскую ПРАВДУ»

14 октября с 15.00 до 16.00 по тел. (8-8793) 33-73-97.



Свои вопросы главе города вы можете присылать уже сейчас на наш электронный адрес pravda@kmv.ru

16+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА В 1937 г.

ВОЗРОЖДЕНА В 1995 г.



ПРЕЗЕНТАЦИЯ:

IT-технологии — в образовании

[стр. 2]



КОНКРЕТНО:

Капремонт: взнос понизят

[стр. 2]



ВОИНСКАЯ СЛАВА ПЯТИГОРСКА:

Верность клятве Гиппократа

[стр. 4]



ФЕСТИВАЛЬ:

Небо. Песня. Дельтаплан

[стр. 4]

Редакционная колонка

Исконное богатство России

■ В третье воскресенье сентября отмечается профессиональный праздник людей, которые своим благородным трудом преумножают наши лесные богатства и способствуют их рациональному использованию — День работников леса. Все мы искренне любим зеленый пояс города и уверены, что знаем о нем все, что необходимо. Но так ли это на самом деле?

Лес — исконное богатство России, бесценный экономический и экологический ресурс страны, и главная задача всех жителей и государства — рациональное использование, сохранение и приумножение уникального лесного потенциала нашей родной земли. Ведь леса — это основной тип растительности на территории нашей страны, они занимают свыше 45% ее территории. На долю России приходится пятая часть всех лесов мира. Не секрет, что они оказывают благоприятное влияние на климат, атмосферу, гидрологический режим рек и других водных объектов, предохраняют почву от ветровой и водной эрозии, являются местом обитания диких животных, которые здесь находят жилье и пищу для своего существования. Кроме того, леса играют огромную роль в экономике страны как источник древесины и многих видов сырья — растительного и животного. Лесное хозяйство сегодня успешно решает многие жизненно важные вопросы, связанные как с экологическим благополучием, так и с дальнейшим социально-экономическим развитием страны.

С древних времен в некоторых странах земного шара, например, в Италии, отмечается День дерева. Он в чем-то перекликается с российским Днем леса и создан для охраны зеленых насаждений. 21 марта, в день весеннего равноденствия, во всем мире принято отмечать Международный день леса. Основан праздник в 1971 году в ООН. Цель его — обратить внимание на безжалостное уничтожение огромных лесных площадей.

21 сентября свой профессиональный праздник наряду со всеми будут отмечать работники лесного хозяйства нашего региона: ГКУ «Бештаугорское лесничество», «Лермонтовский» и «Пятигорский» питомники, ЗАО «Пятигорский совхоз «Декоративные культуры» и другие. В нашем крае лесная служба была создана в 1947 году, однако Ставрополье — малолесный регион: леса занимают лишь 1,6% территории (при среднем показателе по России 45%) и полностью относятся к категории защитных. С 1947 года нашими лесоводами было создано свыше 110 тысяч гектаров лесных насаждений, 105 тысяч гектаров полейзащитных и 29 тысяч гектаров пастбищезащитных лесных полос.

Лес в России — это бесценный дар природы и величайшее национальное достояние, источник духовного и эмоционального потенциала нации и ее здоровья. ■

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Очередное заседание Думы города Пятигорска состоится 25 сентября 2014 г. в 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (7 этаж, зал заседаний) по адресу: Пятигорск, пл. Ленина, 2.

На уровне власти

Время выборов прошло, пришла пора работы

Президент России Владимир Путин провел в Москве встречу с высшими должностными лицами субъектов Федерации, избранными по итогам единого дня голосования 14 сентября этого года. В ней приняли участие главы трех десятков российских регионов, в том числе — временно исполняющий обязанности губернатора Ставрополя Владимир Владимиров.

ГЛАВА государства поздравил новоизбранных руководителей с победой на выборах. Он подчеркнул, что она была достигнута в конкурентной борьбе. Явка превысила показатели прошлого года. А итоги голосования стали свидетельством сплоченности российского общества перед различными вызовами: поддержку получили силы, стоящие за национальные интересы России.

— Вместе с тем, — отметил Владимир Путин, — важна не победа и не проценты поддержки, а доверие граждан. Гла-

ва государства призвал руководителей регионов ответить на ожидания избирателей эффективной работой.

— Люди ждут не глобальных решений, а решения волнующих их вопросов — на рынке труда, в ЖКХ, здравоохранении, образовании и так далее. Никто не имеет права почитать на лаврах, — нацелил он.

Как прозвучало, в решении задач развития регионов необходимо опираться на общественные силы — широкая коалиция развития нужна в каждом субъекте.



После завершения встречи Владимир Владимиров прокомментировал ее повестку.

— Время выборов прошло, пришла пора работы. Сегодня перед исполнительной властью Ставрополя стоят конкретные задачи — от развития импортозамещения и создания новых рабочих мест в сельском хозяйстве и промышленности до возведения новых детских садов, строительства и реконструкции дорог в городах и селах, капитального ремонта многоквартирных домов и многоэтажного другого. Есть и планы решений, и стремление действовать. Рассчитываю, что край станет одним из передовиков в этой работе, одним из тех локомотивов, которые помогают России двигаться вперед, — в частности, сказал он.

Соб. инф.

Образование

Сегодня, в век стремительного развития информационных технологий, наука предлагает людям множество изобретений, способных облегчить некоторые процедуры, сделать доступным общение и пр. Среди них — компьютер. Казалось бы, он сейчас есть почти в каждом доме. Не говоря уже об Интернете, выйти в который можно практически с любого мобильного устройства или другого гаджета. Однако людям пенсионного возраста не всегда легко адаптироваться к современному ритму жизни. Чтобы не оставлять «за бортом» современных технологий пенсионеров, в столице СКФО для них открылись курсы по обучению работе на компьютере. Проходят занятия на базе Управления Пенсионного фонда России. На днях здесь приняли первых учеников.

Компьютер доступен в любом возрасте

ВСЕГО курс освоения компьютера и Интернета длится один месяц и включает в себя восемь бесплатных занятий. Обучать пенсионеров компьютерной грамотности будут специалисты пятигорского Управления ПФР. А Интернет для уроков предоставляет компания «Ростелеком». Вместе ими была разработана специальная учебная программа.

— Как только мы разместили объявления о наборе на курсы, люди тут же стали записываться, — рассказала заместитель начальника УПФР по Пятигорску Маргарита Коноплева.

Сработала система так называемого «сарфанского радио». В результате сегодня курс составляет две группы по 18 человек каждая. Пенсионеры здесь учат навыкам обращения с компьютером, показывают, как самостоятельно выходить на портал «Госуслуги», пользоваться электронной почтой, Skype и др.

Обучение популярно у горожан пенсионного возраста. Уже сейчас люди записываются на второй поток. А все из-за желания идти в ногу со временем.

Татьяна ПАВЛОВА. Фото Ильи ШКОДЕНКО.



РЕПОРТЕР ДИКТУЕТ в номер



миллиардов рублей, их реализация позволит создать около 19 тысяч новых рабочих мест.

Вопросы требуют ответа

Инвестпроекты Ставрополья на «Сочи-2014»

ДЕЛЕГАЦИЯ Ставропольского края во главе с временно исполняющим обязанности Губернатора Владимиром Владимировым принимает участие в XIII Международном инвестиционном форуме «Сочи-2014».

В этом году край представит 16 инвестиционных проектов в сфере сельского хозяйства, стройиндустрии, спорта, здравоохранения и туризма. Общая стоимость инвестпроектов превышает 400

ПО ИНФОРМАЦИИ управления по работе с обращениями граждан аппарата краевого Правительства, за прошедшую неделю в адрес временно исполняющего обязанности Губернатора Ставрополя и Правительства региона поступило 646 обращений. В их числе: 220 писем, 310 электронных сообщений, 82 звонка на «Телефон доверия Губернатора края».

На личных приемах членами Правительства края и руководителями министерств и ведомств региона принято 3 человека, 31 — работникам управления, 142 заявления взято на контроль.

Соб. инф.

Диалог о сотрудничестве

Семинар-совещание по разработке совместной образовательной программы в сфере гостеприимства и международного туризма прошел на базе Института сервиса, туризма и дизайна Пятигорска.

На разных языках, но с единой целью



ФИЛИАЛ Северо-Кавказского федерального университета принял гостей из Глионского института высшего образования (Глион, Швейцария) в рамках программы по развитию российского и международного образовательного пространства.

С тех пор как в Швейцарии открылись первые гостиницы и отели, она начала рассматриваться как страна приоритетных направлений для получения высшего образования. В рейтинге подготовки кадров Glion Institute of Higher Education занимает второе место в мире, поэтому главной причиной своего визита в Пятигорск директор по учебной работе Глионского института Кристиан Дож назвал расширение международного партнерства. «Ключевая философия нашего учебного заведения — это не только сугубо техническая сторона образования, но и развитие в абитуриенте лидерских качеств. Уверен, что это именно то, чего требует на сегодняшний день мировая туристическая индустрия», — отметил в своем выступлении Дож.

В режиме открытого диалога педагогический состав СКФУ обсудил со своими швейцарскими коллегами возможные точки соприкосновения для развития сотрудничества и создания совместных программ.

«Основная наша задача на ближайший год — наладить полноценный культурно-языковой и профессиональный диалог с юридическими сообществами разных стран мира», — считает декан юридического факультета уни-

верситета Владимир Горбань. На базе вуза реализуется магистерская программа, связанная с правовым обеспечением в области сервиса, туризма и медицины. По мнению декана, именно данная тема могла бы стать интересной для обеих сторон. Второе ключевое направление — развитие партнерства в области спортивного права, а также антитеррористические исследования в области биотехнологий.

«Надо четко улавливать тенденции современного туризма, поэтому мы стараемся, чтобы наши студенты сотрудничали с компаниями-партнерами как можно более тесно. Детально рассматриваем эко- и медицинский туризм. Составляем учебные программы на основе требований работодателя на перспективу», — рассказала специалист по учебному процессу Глионского института Юлиана Токарева.

Еще одним существенным различием в образовательном процессе России и Швейцарии является практика. За рубежом стажировка студентов занимает в общей сложности год и происходит в реальном мире, что само по себе очень важно для работодателя. Он получает готового специалиста, а не выпускника с теоретическими знаниями. Бесценный, многолетний опыт иностранных коллег готов пережить и наш город, а данная встреча открыла дальнейшие пути для эффективного взаимодействия двух стран.

Елена ТАНИЧ. Фото Ильи ШКОДЕНКО.

Презентация



Сегодня практически у каждого подростка есть современный смартфон либо планшетный компьютер. И владеют они этими мобильными устройствами едва ли не лучше, чем взрослые. В таком случае, почему бы не использовать их в образовательных целях? Чтобы понять, как это лучше сделать, в столице СКФО приехали представители учебных заведений региона КМВ. В актовом зале школы № 1 для них была организована встреча с производителями канадской мультимедийной инновационной программы, направленной на создание электронной образовательной среды.

IT-технологии — в образование

ПРОВЕЛА мероприятие начальник управления образования администрации Пятигорска Наталья Васютина. В качестве основного спикера выступил генеральный менеджер проектов образования в странах Восточной Европы Виталий Романенко. Он презентовал и наглядно показал собравшимся новую платформу. По его словам, она позволяет использовать любые мобильные устройства, такие как планшеты, смартфоны и т. д., в целях образования. — Наша система устроена таким образом, что каждый ребенок может принести свой гаджет и под контролем учителя заниматься в соответствии с определенным регламентом работы, системным администрированием и планом урока, — прокомментировал Виталий. Он также пояснил, что представленное программное обеспечение работает абсолютно на

всех устройствах разных производителей и с разными операционными системами. Гости из Канады сообщили, что уже несколько лет сотрудничают с университетами по всему миру, сейчас активно развивают партнерские отношения со странами Восточной Европы. В России только начали взаимодействовать с образовательными учреждениями. И Пятигорск — один из первых городов, где прошла презентация новых IT-технологий. На вопрос журналистов, не помешает ли сотрудничество с Российской Федерацией санкционный режим, канадцы ответили: — Санкции? Мы не занимаемся политикой! Мы занимаемся детьми и образованием!

Дарья КОРБА.
Фото Александра ПЕВНОГО.

Факт

«ЭнергоГуберния» решит вопросы качества и количества

В Ставрополе состоялось подписание соглашения о намерениях по реализации проекта о создании и эксплуатации ситуационного центра энергоэффективности и энергосбережения «ЭнергоГуберния — Ставрополь». Документ разработан для использования в работе государственными (муниципальными) учреждениями ЖКХ Ставрополя.

СВОИ подписи под соглашением поставили министр энергетики, промышленности и связи края Виталий Хоценко и генеральный директор ООО «ЭнергоКруг» Михаил Шехтман.

— Сотрудничество правительства края и ООО «ЭнергоКруг» будет способствовать раз-

витию системы энергоснабжения Ставрополя, — подчеркнул Виталий Хоценко. — Мероприятия соглашения оправдывают задачи, которые ставит перед нами глава края Владимир Владимиров, успешно вписываются в стратегию социально-экономического развития Ставрополя и в исполнение федерального закона об энергосбережении.

По мнению специалистов, внедрение системы «ЭнергоГуберния — Ставрополь» поможет решить сразу несколько проблем. В частности, не только осуществлять четкий мониторинг потребления топливно-энергетических ресурсов и проводить анализ показателей их качества, но и приводить в соответствие суммы оплат за коммунальные ресурсы с фактическим количеством и качеством потребленных услуг для всех групп потребителей.

Система также рассчитана на оптимизацию бюджетных процессов при оплате за коммунальные (энергетические) ресурсы учреждений и предприятий социальной сферы, защиту интересов потребителей перед поставщиками энергоресурсов в части сопровождения договоров энергоснабжения. С ее помощью планируется решать и другие задачи.

На первом, организационном этапе, до конца текущего года на базе единого диспетчерского пункта планируется создать программно-аппаратный комплекс, позволяющий автоматическим, дистанционно считывать показания приборов учета потребления энергетических ресурсов на подключенных объектах (организациях социальной сферы, зданиях органов власти, многоквартирных домах и частных домовладениях).

Соб. инф.

Мир полон доброты!



Как-то неожиданно быстро ушла из жизни моя любимая бабушка, хотя последний месяц она очень тяжело болела. Моя единственная надежда и опора в жизни, так как с детских лет я остался без родителей. Бабушка, Потапова Валентина Николаевна, была всеми заслуженно уважаемым человеком. Более 50 лет проработала учителем немецкого языка в школе № 25. Всю жизнь занималась общественной работой, писала заметки в газеты, много лет была домкомом в доме. В свои 23 года я впервые столкнулся с похоронами самостоятельно, естественно, растерялся. С чего начинать, куда обращаться, воскресенье, вечер, да и необходимой суммы денег не было... Мир не без добрых людей, и мне в трудный момент, по мере своих сил и возможностей, помогли практически и материально. От всего сердца через любимую бабушкину «Пятигорку» выражаю искреннюю благодарность за помощь, понимание и бескорыстное участие всем, кто помог в моей беде, особенно депутату Думы города С. М. Маршалкину, его помощнику Д. И. Лебедеву, заведующему поликлиники 1 Мая Ю. В. Шубину, его заместителю Т. А. Чуйкиной, директору и всему преподавательскому составу школы № 25 и всем бабушкиным ученикам 1987 г. выпуска и т. д.

Лев ТРУХИН.

Административная комиссия



Все мы хотим жить в ухоженном и уютном городе. Народная мудрость гласит: «Чисто не там, где убирают, а там, где не мусорят». В этом есть своя правда, и в первую очередь начинать надо с себя. Потому как, выбросив сор где не положено хоть раз, вы нарушаете не только административное положение, но и свой личный, моральный кодекс.

Борьба за чистый город

ПРЕНЕБРЕГАЮТ буквой закона сплошь и рядом. И речь идет далеко не о фантиках и окурках, твердыми бытовыми отходами и строительным мусором захламывают улицы и подъезды. За помощью в экологическую полицию города обращаются возмущенные соседи и просто неравнодушные граждане. Порядка десяти нарушителей чистоты предстали на очередном заседании административной комиссии. В нагрузку к сравнительно небольшим (на первый раз) штрафам, горе-наружники получили массу по всей вероятности новой для них информации — порядок учит беречь время и деньги. Отдельной темой заседания стали возмутители спокойствия и тишины — в большинстве своем студенты и ведущая праздную жизнь молодежь. Тот факт, что по ночам обычно людям положено спать, никак не смущает молодых дебоширов, излюбленные занятия после двенадцати у них — шумные песни и пляски под окнами сонных горожан. Будем надеяться, что штраф от трехсот до тысячи рублей поможет охладить пыл полуночных весельчаков.

Штраф в две тысячи на первый раз и пять за последующие получают все, кто считает, что торговать в Пятигорске можно там, где заблагорассудится. Нерадивые предприниматели раз за разом раскладывают свой товар на трамвайных остановках, придомовых территориях и даже курортной зоне.

Что же толкает людей нарушать закон? Надежда на то, что проступок останется незамеченным, или жажда легкой наживы? Вот только бесплатный сыр бывает лишь в мышеловках.

Елена ТАНИЧ.

Конкретно

Капремонт: взнос понизят

В Невинномысске временно исполняющий обязанности губернатора Владимир Владимиров провел совещание, посвященное вопросам капитального ремонта многоквартирных домов в Ставропольском крае. Главной темой стал размер минимального взноса, который предстоит платить собственникам жилья за проведение ремонта.



Обсуждение состоялось с участием представителей органов государственной власти, местного самоуправления, а также руководителей ТСЖ и управляющих компаний.

— Тон нашего разговора должны задавать не приказы и законы, а голос людей, которым предстоит жить по новым правилам, — отметил глава края, открывая обсуждение. По его инициативе участникам совещания был продемонстрирован видеоролик с записью опроса представителей общественности, которые высказали свои предложения и замечания относительно новой нормы. Немалая часть критических отзывов была вызвана предлагаемым размером первоначального взноса в сумме 7 рублей 60 копеек за квадратный метр площади жилья в месяц, притом, что по расчетам оптимальный средний показатель по краю составляет 11 рублей 55 копеек.

Как прозвучало на совещании, даже такой уровень не гарантирует высокой собираемости средств на капремонт. Анализ опыта других регионов показал, что она растет при понижении ставки ежемесячного платежа. Глава края обратил особое внимание коллег на эти обстоятельства и предложил пересмотреть планку в 7 рублей 60 копеек. Новое значение должно быть снижено до уровня пяти рублей.

Обсуждение величины первоначального взноса состоится с участием представителей общественности во всех территориях края.

Другим итогом обсуждения стало решение о продлении сроков определения формы финансирования капремонта многоквартирного жилья. Напомним, что собственники должны были выбрать способ аккумулирования средств уже до 1 сентября, определившись между созданием банковского счета отдельного дома или счетом регионального оператора. Однако в указанный срок решения смогли принять жители немногим более 20% домов.

Владимир Владимиров предложил продлить время для совершения этого выбора до ноября 2014 года.

Инициатива была поддержана представителями общественности Невинномысска, руководством краевого Фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, депутатами краевой Думы во главе с ее спикером Юрием Бельым. Планируется, что в скором времени будут внесены необходимые законодательные коррективы.

Подготовила Инна ВЕРЕСК
по материалам Управления
пресс-службы губернатора СК.

Информирует прокуратура



Ответ... спустя два месяца

В ПРОКУРАТУРЕ города проведена проверка исполнения должностными лицами ООО «Пятигорсктеплосервис» законодательства Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан, в ходе которой установлено следующее.

04.03.2014 в ООО «Пятигорсктеплосервис» зарегистрировано обращение Д. по вопросу некачественного горячего водоснабжения под № 634.

В соответствии с ч. 1 ст. 2 Федерального закона № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» от 02.05.2006 (далее по тексту — Федеральный закон № 59-ФЗ) граждане имеют право обращаться лично, а также направлять индивидуальные и коллективные обращения, включая обращения объединений граждан, в том числе юридических лиц, в государственные органы, органы местного самоуправления и их должностным лицам, в государственные и муниципальные учреждения и иные организации, на которые возложено осуществление публично значимых функций, и их должностным лицам.

На основании ч. 1 ст. 9 Федерального закона № 59-ФЗ обращения, поступившие в государственный орган или местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежат обязательному рассмотрению.

Согласно п. 4 ч. 1 ст. 10, п. 3 ч. 1 ст. 5 Федерального закона № 59-ФЗ государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо дает письменный ответ



по существу поставленных в обращении вопросов. При рассмотрении обращения государственным органом, органом местного самоуправления или должностным лицом гражданин имеет право получить письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

В силу ст. 12 Федерального закона № 59-ФЗ письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. В исключительных случаях, а также в случае направления запроса, предусмотренного частью 2 статьи 10 настоящего Федерального закона, руководитель государственного органа или органа местного самоуправления, должностное лицо либо уполномоченное на то лицо вправе продлить срок рассмотрения обращения не более чем на 30 дней, уведомив о про-

длении срока его рассмотрения гражданина, направившего обращение.

В нарушение указанных требований закона письменный ответ Д. подготовлен 22.05.2014, т. е. спустя более двух месяцев со дня регистрации обращения без соответствующего продления и направления уведомления заявителя.

С учетом изложенного, прокуратурой города в адрес руководителя ООО «Пятигорсктеплосервис» внесено представление об устранении нарушений федерального законодательства, а также в отношении должностного лица, проводившего проверку по указанному обращению, возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ, материалы которого направлены мировому судье г. Пятигорска для рассмотрения по существу.

Т. В. РЕЗЦОВА,
помощник прокурора
г. Пятигорска.

Культура речи



Рубрику ведет
Сергей ДРОКИН,
главный редактор
НОЧУ «Газета
«Пятигорская правда»

Почему мы так говорим?

ГОРОХОВОЕ ПАЛЫТО
Синоним сыщика, агента охранного отделения — органа тайной полиции в царской России, ведавшего политическим сыском. Выражение это часто встречается в сочинениях М. Е. Салтыкова-Щедрина, в «Современной идиллии» (1882), гл. 17, к фразе «Щеголь в гороховом палыто, в цилиндре ходит по площади и тросточкой помахивает» Салтыковым сделано следующее примечание: «Гороховое палыто — род мундира, который, по слухам, одно время был присвоен собирателям статистики». Собирателями статистики Салтыков называл агентов охраны, собиравших сведения о порученных им наблюдению лицах. Выражение «гороховое палыто» восходит к А. С. Пушкину; в «Истории села Горюхина» (1837) упоминается сочинитель Б. «гороховый щипель». Б. — это Фаддей Булгарин, известный своими доносами и связью с тайным полицейским надзором.

И ТОЛЬКО ЧТО В ГАЗЕТАХ ОСТАЛОСЬ: ВЫЕХАЛ В РОСТОВ
Цитата из стихотворения И. И. Дмитриева «Эпиграфия» (1803):
*Здесь бригадир лежит,
умерший в поздних летах.
Вот жребий наш каков!
Живи, живи, умри —*

и только что в газетах
Осталось: выехал в Ростов.
В первую половину XIX в. в газетах печатались списки лиц, приехавших в город и выехавших из него с указанием, откуда они прибыли и куда выехали. Выражение из стихотворения Дмитриева употреблялось в значении: умер, бесплодно прожив жизнь, не оставив яркого следа.

В повести Е. А. Салиаса «Бригадирская вунча. Московская боль» рассказывается, что выражение «выехал в Ростов» в значении «умер» возникло в разговорной речи москвичей во время чумы 1771 г. «Все меры... — пишет он, — против распространения моровой язвы [так называли тогда эпидемию чумы] не вели ни к чему... чумового покойника хоронили тайком, в огороде или в полях, и в случае огласки клялись и божились, что у них в доме покойника никогда не бывало и что исчезнувшее лицо выехало из Москвы. При этом большею частью ссылались на одну из застав, где пропуск из столицы был свободен, по дороге на город Ростов. Всякий раз, когда обыватели заявляли об исчезнувшем лице, что он выехал в Ростов, начальство знало, что человек этот умер и где-нибудь тайком похоронен. И выражение «выехал в Ростов» осталось навеки в языке, сохранив свой особый подражательный смысл». Почему происхождение этого выражения, употребляемого в значении «умер», связано с заставой по дороге именно на Ростов, Салиасом не объяснено. По официальным данным выезд из Москвы тогда был разрешен из семи застав.

КАЮЩАЯСЯ МАГДАЛИНА
Мария Магдалина (из г. Магдалы), по евангельской легенде (Марк. 16, 9; Лука, 7, 37—48; 8, 2), была исцелена Иисусом, изгнавшим из нее «семь бесов», после чего она раскаялась в своей развратной жизни и стала одной из верных его последовательниц. Образ евангельской кающейся Магдалины был широко популяризирован мастерами итальянской живописи, в особенности Тицианом (1477—1576), Корреджо (1494—1534), Гвидо Рени (1575—1642). По ее имени «кающимися Магдалинами» стали называть женщин, после развратной жизни вернувшихся к труду. Такое словупотребление восходит к уставам убежищ для «кающихся магдалин», возникших в средние века при женских монастырях. Самые ранние убежища организованы в 1250 г. в Вормсе и Меце. В России магдалинские убежища существовали с 1833 г. «Кающимися магдалинами» иронически называют также лиц, плаксиво кающихся в своих поступках.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

17.09.2014 г. г. Пятигорск № 3390
О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка Галстян С. А. по ул. Московской напротив жилых домов № 74 и 78 корп. 1.

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска по проектам документов в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 25 января 2007 года № 07-10 ГД, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка Галстян Светлана Артемовны, с кадастровым номером 26:33:13 01 09:22 согласно сведений государственного кадастра недвижимости «для строительства здания общественного назначения», расположенного по адресу: Ставропольский край, город Пятигорск, ул. Московская напротив жилых домов № 74 и 78 корп. 1, на вид разрешенного использования указанного земельного участка «земельные участки, предназначенные для размещения гостиниц» на 30 сентября 2014 года на 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (первый этаж, зал заседаний) по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

17.09.2014 г. г. Пятигорск № 3391
О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка ООО ПКП «Заря» ЛТД по ул. Московской

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска по проектам документов в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 25 января 2007 года № 07-10 ГД, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью ПКП «Заря» ЛТД, с кадастровым номером 26:33:130101:27 согласно сведений государственного кадастра недвижимости «для размещения торгового центра», расположенного по ул. Московской, на вид разрешенного использования указанного земельного участка «земельные участки, предназначенные для размещения домов многоквартирной жилой застройки» на 30 сентября 2014 года на 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (первый этаж, зал заседаний) по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

17.09.2014 г. г. Пятигорск № 3391
О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка ООО ПКП «Заря» ЛТД по ул. Московской

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска по проектам документов в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 25 января 2007 года № 07-10 ГД, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью ПКП «Заря» ЛТД, с кадастровым номером 26:33:130101:27 согласно сведений государственного кадастра недвижимости «для размещения торгового центра», расположенного по ул. Московской, на вид разрешенного использования указанного земельного участка «земельные участки, предназначенные для размещения домов многоквартирной жилой застройки» на 30 сентября 2014 года на 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (первый этаж, зал заседаний) по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2.

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
Глава города Пятигорска Л. Н. ТРАВНЕВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ администрации города Пятигорска Ставропольского края

17.09.2014 г. г. Пятигорск № 3391
О назначении публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка ООО ПКП «Заря» ЛТД по ул. Московской

В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования города-курорта Пятигорска, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска по проектам документов в области градостроительной деятельности, утвержденным решением Думы города Пятигорска от 25 января 2007 года № 07-10 ГД, в целях соблюдения прав человека на благоприятные условия жизнедеятельности, прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства на территории муниципального образования города-курорта Пятигорска, —

ПОСТАНОВЛЯЮ:
1. Назначить проведение публичных слушаний по предоставлению разрешения на изменение вида разрешенного использования земельного участка общества с ограниченной ответственностью ПКП «Заря» ЛТД, с кадастровым номером 26:33:130101:27 согласно сведений государственного кадастра недвижимости «для размещения торгового центра», расположенного по ул. Московской, на вид разрешенного использования указанного земельного участка «земельные участки, предназначенные для размещения домов многоквартирной жилой застройки» на 30 сентября 2014 года на 10 часов 00 минут в здании администрации города Пятигорска (первый этаж, зал заседаний) по адресу: город Пятигорск, пл. Ленина, 2.

Предварительная запись экономит время



Из уважения к своему и вашему времени Росреестром совершен переход на качественно иной уровень приема граждан. Речь идет о предварительной записи онлайн в Кадастровую палату и Управление Росреестра.

Важным для граждан является возможность предварительной записи на прием в Управление Росреестра по Ставропольскому краю и его территориальное подразделение. После сохранения внесенной информации на экране отображается талон со всеми внесенными данными и ссылка на него. По ней можно распечатать талон или отказаться от записи.

Обращаем внимание! В зависимости от количества сторон (числа заявителей), объектов недвижимости по одному заявлению, вида предоставляемых услуг (цель обращения) увеличивается длительность приема документов. При указании неверных сведений специалист, осуществляющий прием документов, не сможет оказать государственную услугу в промежуток времени, указанный в талоне. В целях соблюдения регламента отведенного на прием времени необходимо внимательно заполнять указанные поля.

Для того чтобы попасть на прием к специалисту в точно выбранное время, нужно всего лишь выбрать для себя день, час, место, и Управление Росреестра по Ставропольскому краю гарантирует получение качественной государственной услуги.

Управление Росреестра по Ставропольскому краю.

ВРЕМЯ — это уникальный ресурс. Его нельзя одолжить, накопить или запастись им впрок. Поэтому надо уметь правильно его распределять. Мы ценим свое и чужое время, и поэтому Управлением Росреестра по Ставропольскому краю прилагаются все усилия, чтобы посещение нашего ведомства было для заявителей максимально удобным. В результате несколько лет подряд реализуется возможность приема и выдачи документов не только путем электронной очереди, но и по предварительной записи. Осуществить предварительную запись в Управление Росреестра и Кадастровую палату можно одним из следующих способов:

- Интернет-запись на портале государственных услуг Росреестра www.portal.rosreestr.ru (раздел «Офисы и приемные»);
- Запись по телефону Управления Росреестра по Ставропольскому краю или территориального отдела Управления (номер телефона соответствующего подразделения можно найти на главной странице сайта to26rosreestr.ru в разделе «Контакты»);
- Запись по единому номеру федерального центра телефон-

ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕКЛАМА • ОБЪЯВЛЕНИЯ

Администрация города приглашает жителей и гостей Пятигорска 27 сентября на ярмарку по реализации продовольственных и непродовольственных товаров народного потребления, которая проводится в микрорайоне Беляя Ромашка на ул. Оранжикидзе на пешеходной части дороги — от трамвайной остановки «Ул. Фучика» до остановки «Универсам». Время работы ярмарки — с 8:00 до 15:00. Желающих принять участие в ярмарке просим обращаться в администрацию Пятигорска, каб. № 416, тел. 33-59-28.

23 июля — 02 октября Межмузыкальный фестиваль органной музыки ОРГАННАЯ ЖИВОПИСЬ. «БАХОВСКИЕ ОТКРОВЕНИЯ» Вечер органной музыки. В программе произведения И.С. Баха. Солистка — Заслуженная артистка России Светлана Бережная. Пятигорск (8793) 39 14 36; 39 48 34 www.kursal.ru

Все новости на сайте www.pravda-kmv.ru

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером Марковой Тамарой Зурабовной (фамилия, имя, отчество, 357565, г. Пятигорск, пос. Средний Подкумок, ул. Машукская, д. 38, кв. 5, KMVZKB@rambler.ru, почтовый адрес, адрес электронной почты, 8-928-335-50-21, № 26-11-170).

Подписной индекс «Пятигорской правды» 31685. Пятигорск (8793) 39 14 36; 39 48 34 www.kursal.ru

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: г. Пятигорск, ул. Московская, 14, корп. 2, комната 21, на 31 день с момента опубликования извещения или на первый день после выходного (если 31 день приходится на субботу, воскресенье или праздничный день) в 11 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Пятигорск, ул. Московская, 14, корп. 2, комната 21. Основанные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с момента опубликования извещения по адресу: г. Пятигорск, ул. Московская, 14, корп. 2, комната 21.

Земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границы: 26:33:100216:19 — земельный участок по ул. Ставропольской, 96а. (кадастровые номера, адреса или местоположения земельных участков)

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. № 355 Реклама.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером Петрищевой Ладой Васильевной 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5, Тел/факс (87961) 5-04-29. № квалификационного аттестата 26-11-211.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоит по адресу: ст. Ессентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5, (тел./факс (87961) 5-04-29, 5-15-01) на 31-й день с момента опубликования извещения или на первый день после выходного (если 31-й день приходится на субботу, воскресенье или праздничный день) в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5, тел./факс (87961) 5-15-01.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с момента опубликования извещения по адресу: Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5. Приглашаются собственники смежных земельных участков и все заинтересованные лица.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок. № 359 Реклама.

Дирекция Пятигорского медико-фармацевтического института — филиала государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации объявляет конкурс на замещение должностей профессорско-преподавательского состава по кафедрам: Кафедра аналитической химии, Кафедра фармакогнозии, Кафедра фармакологии с курсом клинической фармакологии, Кафедра фармакологии и токсикологической химии, Кафедра фармацевтической и токсикологической химии, Кафедра фармакологии и экономики фармации, Кафедра фармацевтического токсикологического токсикологической химии, Кафедра фармакологии и токсикологической химии.

ПЯТИГОРСКАЯ ПРАВДА. ПРАЙС-ЛИСТ на размещение рекламных материалов. Выход: вторник, суббота, формат А2, 4 полосы. ТЕКСТОВЫЕ МАТЕРИАЛЫ. Система скидок для рекламодателей при размещении рекламных блоков в газете «Пятигорская правда».

Все новости на сайте www.pravda-kmv.ru. Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка. Кадастровым инженером Марковой Тамарой Зурабовной (фамилия, имя, отчество, 357565, г. Пятигорск, пос. Средний Подкумок, ул. Машукская, д. 38, кв. 5, KMVZKB@rambler.ru).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером Петрищевой Ладой Васильевной 357350, Ставропольский край, Предгорный район, ст. Ессентуцкая, ул. Садовое кольцо, 5, Тел/факс (87961) 5-04-29.

Пятигорскому хлебокомбинату требуются на работу: Программист 1С, Торговый представитель, Грузчик, Кондитер (обучение на месте), Уборщик производственных помещений, Сменный техник-электрик, Массажист.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ПЯТИГОРСКА! В связи с плановой остановкой Водоводов г. Пятигорска № 56, № 22 в целях подготовки к работе в осенне-зимний период 2014-2015 гг., с 00.00 23 сентября 2014 года — до 15.00 24 сентября 2014 года будет прекращена подача воды в следующие районы и поселки г. Пятигорска: м-н Центр, м-н Ромашка, м-н Квартал, м-н Гора-Пост, Курортная зона (м-н Цветник, б-р Гагарина), ст. Константиновский, п. Энергетик, п. Инноземцево, п. Нижнеподкумский.

Воинская слава Пятигорска

«Из одного металла лют медаль за бой, медаль за труд...» Автор этих хорошо известных слов приравнял воинский подвиг и ратный труд. Не случайно поэтому медалью «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.» были награждены 1254 пятигорчан. И в этом ряду значительное место занимают медицинские работники: врачи, медсестры, санитары, нянечки.

Верность клятве Гиппократата

Трудно представить, сколько раненых, защитников Родины прошло через пятигорские госпитали, сколько жизней было спасено, сколько не сломано человеческих судеб. Может, следы вьезшего йода на руках врачей от бесчисленных операций и перевязок или бугорки мозолей от носилок у санитарок и нянечек смогли бы рассказать об этом. Цвет пятигорских медиков, профессионалов высшей пробы (С. Р. Шукин, Е. И. Киракосова, Н. И. Семенов, И. И. Тошинский и др.) делал все возможное и невозможное для спасения раненых и больных воинов. Они трудились, не имея выходных и отпусков: занимались не только лечением, но и чисто хозяйственными вопросами, собирали лекарственные травы, вели переписку с родными бойцов, даже падали от усталости, находили в себе силы после дежурства участвовать в концерте самодеятельности или спектакле для своих подопечных. Единым фронтом во всей этой рабо-

врачи и медсестры погибли на фронте в период немецкой оккупации, некоторые еще не успели вернуться из эвакуации. Именно в такое сложное время возвращается в родной Пятигорск С. И. Балаянц. В 1945 году она работает врачом-ординатором в госпитале № 1046, который в кратчайшие сроки после освобождения Пятигорска был развернут как базовый ортопедический и располагался в санатории № 3 «Машук» на Провале. В нем одновременно восстанавливали здоровье до шестисот раненых и больных. Через год ее, грамотного специалиста, душевного и внимательного к раненым человека, назначают заведующей хирургическим отделением этого госпиталя. Так была оценена работа С. И. Балаянц руководством и, прежде всего, начальником госпиталя Василием Осиповичем Костиным. По воспоминаниям медперсонала, который в основном составляли женщины, он с уважением и любовью относился к своим коллегам, видел их ти-

ху учреждений. В подчинение его была передана и механическая прачечная. Главным врачом Серного объединения в Управлении была назначена С. И. Балаянц. При ее участии углекислые воды курорта, источники №№ 2, 14 были рекомендованы для питьевого лечения больным с желудочно-кишечными недугами. Позднее (с 1950 г.) в Пушкинских ваннах стала использоваться радоновая вода для оттока серно-радоновых ванн при лечении заболеваний кожи.

В 1947 году Министерство здравоохранения окончательно решило вопрос о специализации санаториев для всех курортов. На это повлиял опыт работы госпиталей, в том числе и пятигорских. Санаторий «Машук» № 3 был определен для неврологических больных. Его главным врачом стала С. И. Балаянц.

Начало 50-х годов прошлого века характеризовалось реконструкцией и укреплением санаторной сети после прошедшей войны. В 1949 году С. И. Балаянц назначается старшим



С. И. Балаянц во втором ряду в белом жакете.

тви стали санаториями. Внедрено более тридцати новых методов лечения и диагностики. Написано свыше сорока научно-практических работ с личным участием С. И. Балаянц.

Многолетний труд ее был высоко оценен. В 1970 году ей было присвоено звание «Заслуженный врач РСФСР». Помимо служения высокой миссии врача С. И. Балаянц активно вела большую общественную работу. Являлась членом горкома партии, депутатом городского совета (1963–1971 гг.) Награждена рядом правительственных наград.

С. И. Балаянц ушла из жизни в 1994 году, оставив о себе в душе многих, кого она лечила, с кем вместе трудилась, светлую память.

Рассказ об этом замечательном человеке был бы неполным, если бы мы не поведали о ее семье, все члены которой внесли свою лепту в победу над фашизмом. Из трех ее братьев двое воевали на фронтах Великой Отечественной, а младший партизанского отряда им. М. Ю. Лермонтова. Все пять сестер С. И. Балаянц — медсестры, пансионатов. В 1953 году принимает обновленный санаторий «Медсантруд» (ныне «Горячий ключ») в качестве главного врача. Плодотворная деятельность С. И. Балаянц была отмечена присвоением ей высшей категории врача-организатора здравоохранения (1955 г.). В течение многих лет (с 1961 по 1978 годы) С. И. Балаянц возглавляла коллектив курортной поликлиники. На базе этого лечебного учреждения при ее непосредственном участии были созданы методические центры по лабораторному делу, физиотерапии, лечебной физкультуре, дерматологии и стоматологии.

Введены в строй пансионаты (Пансионат № 2, «Ленинские скалы», «Береговой», «Искра», «Пансионат им. Анджеевского») более чем на две тысячи мест. Многие впослед-

ОВЕН
Противоречивая, двойственная неделя. Настроение многих из Овнов будет колебаться от оптимизма до черной меланхолии. Но приложенные усилия, расчет и интуиция позволят решить проблемы. Ожидается солидный заработок.

ТЕЛЕЦ
Не пытайтесь жестко оценивать других, будьте терпеливы. На работе могут возникнуть трудновыполнимые задачи, но будьте уверены — при должном терпении сможете с ними справиться. Контакты во избежание споров лучше заменить дипломатичным молчанием. К выходным улучшится финансовая ситуация.

БЛИЗНЕЦЫ
Предстоящая неделя — отличное время для снятия конфликтов и налаживания устранивающих всех связей. Успех придет через друзей. Но опасайтесь слишком заманчивых предложений, связанных с необходимостью немедленных капиталовложений.

РАК
Больше прислушайтесь к своему внутреннему голосу, нежели к мнению даже самых близких людей. Если будете стараться угодить всем, лишь зря потратите энергию и ничего не добьетесь. Если есть возможность, в конце недели побудьте на природе. Это вернет вам ощущение внутренней гармонии.

ЛЕВ
Ваша задача — показать себя с самой выгодной стороны и постараться найти союзников, которые будут помогать вам во всем. Львам придется ответить за взятые на себя обязатель-

Астрологический прогноз
C 22 по 28 сентября

ДЕВА
Прекрасное время для решения денежных проблем, успешно пройдут мероприятия несколько рискованного характера. В это же время возможна серьезная проверка целей и даже принципов. Тем из Дев, кто хочет сохранить какие-то свои дела в тайне, звезды настоятельно рекомендуют завершить такие действия до конца недели, иначе ваш секрет, скорее всего, откроется.

ВЕСЫ
С началом этой недели некоторые из Весов ни с того ни с сего могут встать против всего мира в целом и каждой его составляющей в частности. Постарайтесь все-таки если не удержаться, то хотя бы выбрать объект, восстание против которого не принесет катастрофических последствий.

СКОРПИОН
Какие-то давнишние идеи принесут вам массу вдохновения, а многие контакты, особенно со старыми друзьями, будут приносить удовольствие. У Скорпионов будет большая свобода действий, позволяющая совмещать работу с удовольствием, игрой или новыми интересными впечатлениями.

СТРЕЛЕЦ
У одиноких Стрельцов есть все предпосылки для радости, положение планет сигнализирует о вашем невероятном душевном подъеме, что называется, энергия будет бить через край. Любые любовные похождения по плечу, и нет такого человека, который устоит перед натиском вашего обаяния.

КОЗЕРОГ
Неделя начнется с желания отключиться от забот и наслаждаться тишиной. В тишине и спокойствии у вас лучше пойдет работа, вы сможете сосредоточиться на тех вещах, которые уже не раз начинали, но так и не смогли довести до логического конца.

ВОДОЛЕЙ
Проявите выдержку в начале недели, начальство поможет Водолеем в осуществлении планов. В середине недели вас ждут интересные предложения, важное общение, успех во всем. Выходные посвятите семье, а в воскресенье выбирайтесь в свет, звезды советуют в этот день быть на людях.

РЫБЫ
Неделя активной борьбы, самозащиты. Вероятно, придется приложить усилия, отстаивая стабильность своего положения. Это не лучшее время для перемен на работе. Вы просто-таки настроены совершать ошибки и попадать на удочку манипуляторов из своего окружения. Соберите информацию, прислушайтесь к мнениям и ждите удобного повода, чтобы изменить направление ситуации в свою пользу.

Подготовила Татьяна МЕЩЕРЯКОВА.

Фестиваль

Небо. Песня. Дельтаплан

На дельтадроме Юца прошел 22-й фестиваль «Юцианская осень». Показательные полеты на парaplанах, дельтапланах, прогулки по воздуху на мотодельтаплане для всех желающих продолжались два дня, а вечером на импровизированной сцене состоялся замечательный концерт. Любители бардовской песни приехали из всех городов КМВ, Ставрополя, Буденновска, Зеленокумска, Волгограда и даже Санкт-Петербурга. В полночь загорелся подготовленный спортсменами дельтапланерного клуба костер, возле которого программа «Гитара по кругу» длилась всю ночь.



ГОСПОДА, оставьте ненадолго свои «мерседесы» и джипы, забудьте о Карибах и Азорских островах. Возьмите простой рюкзак, колечко аппетитной краковской колбасы и ни в коем случае не берите виски... И вот с таким багажом ежайте на гору Юца.

От поселкового Дома культуры лучше идти пешком. И когда вы одолеете первый тягун (затяжной подъем) и проляжете автора этих строк, вы сядете у бычьего из-под земли родника и выпьете такой чистой и вкусной воды, что сразу позабудете все обиды и претензии к мне. Вылейте из флажки запасаемую прежде жидкость, тщательно пропущенную дома через суперфильтры, и наполните ее настоящей живой водой.

Потом еще один тягун. Одолеете и его! Я в вас верю! А по дороге в одишащем фруктовом саду вы увидите незрелые, но такие вкусные яблоки, груши, фундук и алычу и будете постоянно сходить с дороги, чтобы полакомиться этими дарами позднего лета.

Вскоре покажется поляна. Вернее, поле, на одном краю которого тяпучный колдун флюгер дудит в свою трубу, а справа — маленькие домики Ставропольского клуба малой авиации. Значит, вы на месте — на фестивале авторской песни «Юцианская осень»!

А теперь постарайтесь понять, почувствовать, что на этой поляне живет любовь. Здесь вас любят не за ваши деньги, должности и прочее движимое или недвижимое имущество. Вас любит потому, что и поляна, и мягкая полукруглая вершина Юца, и обступившие авиаторов деревья и кусты наполнены природной энергетикой добра и любви.

А на поляне уже сооружают импровизированную сцену из нескольких бычьего из-под земли родника и выпьете такой чистой и вкусной воды, что сразу позабудете все обиды и претензии к мне. Вылейте из флажки запасаемую прежде жидкость, тщательно пропущенную дома через суперфильтры, и наполните ее настоящей живой водой.

И пока режиссер, сценарист и ведущая вечера, выпускница Пятигорского Центра детско-юношеского ту-

ризма, а ныне петербурженка Елена Поларишнова объявляет 15-минутную готовность, вы мчитесь в свою палатку, хватаете каремат и тоже пытаетесь приспособиться в первых рядах. В правой руке у вас фотоаппарат, в левой — видеокамера (или наоборот).

На Юце не говорят фальшивых слов, здесь не поют неискренних песен. В ночь, когда гитара связывает землю и небо звуками поющих струн, лгать нельзя, не хочется. И пусть написаны слова другими авторами, но все они — правда, все они находят отклик в вашем сердце.

Процасса с Юцей, одна молоденькая девушка расплакалась на моем плече: «Как теперь жить без всего этого?..» Что я могу ответить? Год пройдет быстро: в трудах, заботах и усталости пролетит скоротечный августовский звездный дождь. Но весь этот год будут тлеть в нас и согреть огонь и песни Юца!

Уверен, что ровно через год, в конце следующего лета, вы обязательно поздравите организаторов этого фестиваля, крылатой женщине с гитарой, мастеру международного класса по дельтапланерному спорту Наталье Петровой и с замраньем в голосе спросите: «А когда будет очередная Юца?»

Борис БАЛКАРОВ, преподаватель Кабардино-Балкарского госуниверситета.

Обратите внимание

В Пятигорске снова поймали гуляющую игуану. Два года назад экзотическую ящерицу снимали с дерева, а на этот раз рептилия путешествовала по улице Февральской вдоль трамвайных путей. Очевидцы позвонили в ЕДДС и сообщили о необычной страннице спасателям.

Кто потерял игуану?

ДЕЖУРНАЯ смена Пятигорского поисково-спасательного отряда незамедлительно выехала на место происшествия. Игуану поймали, привезли на базу, поместили в отдельную комнату, обогрели (специально для нее включили отопление) и накрыли овощами. В отряде предполагают, что это та же самая ящерица, которую в позапрошлом году снимали с дерева, только заметно повзрослевшая. Она охотно откликается на кличку Гриша, при этом ведет себя очень агрессивно: угрожающе открывает пасть, кидается на спасате-

лей и даже пугает щенка лабратора. По словам начальника ППО Вадима Брундакова, сотрудники отряда пока присматривают за рептилией, но не более трех дней, а потом экзотическую ящерицу Гришу отдадут в зоопарк. Так что хозяевам необходимо поторопиться, чтобы вернуть своего питомца. Спасатели сообщают о том, что им следует позвонить по телефону 112 в Единую дежурно-диспетчерскую службу города (ЕДДС) или по телефону (8793)33-46-99 в Пятигорский поисково-спасательный отряд. Соб. инф.

Сообщает следственный комитет

17 сентября примерно в 6 утра на одной из улиц Пятигорска неизвестный напал с ножом на 56-летнюю женщину, причинив ей два ранения в области сердца, от которых потерпевшая скончалась на месте.

Погибла от руки грабителя

ЗЛОУМЫШЛЕННИК скрылся с места происшествия, забрав с собой находившуюся при женщине сумку, которая была обнаружена в тот же день на другой улице города. Известно, что погибшая направлялась в киоск «Сознечка», где работала продавцом.

По данному факту следственным отделом по Пятигорску следственного управления Следственного комитета Российской Феде-

рации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренных статьей 162 УК РФ (разбой), статьей 105 УК РФ (убийство). В настоящее время проводится следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, совершившего преступление.

Татьяна ПАВЛОВА.

ПЯТИГОРСК

К/З «КАМЕРТОН» 24 сентября в 16.00 — вечер вокальной музыки «Не искушай меня...» В программе произведения А. Варламова, М. Глинка, А. Гурилева, А. Даргомыжского, П. Булахова, С. Танеева и др.

26 сентября в 16.00 — вечер вокальной музыки «Россия музыкальной полна». В программе: А. Даргомыжский, Н. Римский-Корсаков.

ЕССЕНТУКИ

ЗАЛ ИМ. Ф. ШАЛЯПИНА 26 сентября в 19.30 — выступает Михаил Задорнов. 29 сентября в 16.00 — «Вокруг света». Камерный оркестр «Амадеус». В программе Я. Сибелиус, Э. Элгар, Г. Форэ, Э. Григ, Дж. Бриччальди, Ж. Бизе, П. Сарсате.

МУЗЕЙ КИСЛОВОДСКА ЗАЛ ИМ. А. СКРЯБИНА 27 сентября в 16.00 — академический симфонический

АФИША НЕДЕЛИ

оркестр им. В. И. Сафонова «Образы Италии». 28 сентября в 16.00 — вечер вокальной музыки «Созвездие талантов». МУЗЕЙ 25 сентября в 15.00 — «Страницы истории лирич...». Экскурсия по залам Филармонии.

УЧРЕДИТЕЛЬ — администрация города Пятигорска

Главный редактор С. М. ДРОКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 357502, Пятигорск, ул. Университетская, 32а. ТЕЛЕФОНЫ: приемная — 33-73-97, зам. редактора, «БИЗНЕСПЯТИНИЦА26.РУ» — 33-67-09, компьютерный центр — 33-22-38, отдел рекламы — 33-09-13, корреспонденты, радиоредакция — 33-24-36, отдел подписки и распространения — 33-09-13, бухгалтерия — 33-03-78. Факс 39-31-82. http://pravda-kmv.ru e-mail: pravda@kmv.ru

Газета набрана и сверстана в редакции «Пятигорской правды», отпечатана в ООО «Издательство «Южный регион»: 357600, Россия, Ставропольский край, г. Ессентуки, ул. Никольская, 5а, тел./факс 8 (87934) 6-87-30.

Газета зарегистрирована в Управлении росскомнадзора по Ставропольскому краю. Свидетельство ПИ № ТУ 26-00355 от 20 октября 2011 г.

Все материалы, публикуемые в газете на правах рекламы, информационной услуги, помещаются анонимно (или № (счета), или словом «Реклама»). Ответственность за их содержание и достоверность сведений в подобных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения не всегда может совпадать с позицией редакции. Редакция знакомится с письмами читателей, не вступая в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Подписной индекс: 31685. Заказ № 1492. Тираж — 10 000 экз. Подписан в печать в 19.00. По графику — 19.00.